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Kenguros konkurso organizavimo komitetas Lietuvos matematiky draugija

KANGUR 2021

Czas trwania konkursu: 50 min
Uzywaé kalkulatorow nie wolno! ZACZEK P I ’
Uczestnicy samodzielnie rozwigzujg problemy KrLasy 1-2

PYTANIA PO 3 PUNKTY

1. NATALKA MA TRZY TAKIE PATYCZKI:
NATALKA MOZE ULOZYC ZE SWOICH PATYCZKOW?

SRS X

KTORA Z PONIZSZYCH FIGUR

2. NA RYSUNKU OBOK ZNAJDUJA SIE DWA MUCHOMORY. e
JAKA JEST ROZNICA ICH WYSOKOSCI? 10
A)4 B)5 C)6 D)1l E)17 Y

3. NA KTORYM RYSUNKU POGRUBIONA LINIA JEST NAJDLUZSZA?

A) B) C) D) E)

4. JOZIO MA PINEZKE ORAZ CZTERY IDENTYCZNE KARTKI |
PAPIERU POLOZONE TAK JAK NA RYSUNKU. CHCE JEDNYM Ae Be
PRZEKLUCIEM ZROBIC DZIURKI WE WSZYSTKICH CZTERECH
KARTKACH. W KTORY Z ZAZNACZONYCH PUNKTOW
POWINIEN WBIC PINEZKE?
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5. ELA ZALOZYLA KOSZULKE POKAZANA NA RYSUNKU OBOK 1
STANELA NAPRZECIW LUSTRA. W LUSTRZE ZOBACZYLA JEDEN
7 PONIZSZYCH NAPISOW. KTORY?

A) 1S0E€ B) £OST ) OSIS by 1208 gy IS0

6. BANANY SA DROZSZE OD JABLEK, ALE TANSZE OD TRUSKAWEK. TRUSKAWKI SA
DROZSZE OD MALIN, ALE TANSZE OD WINOGRON. KTORE OWOCE SA NAJDROZSZE?
A) BANANY B) JABLKA C) TRUSKAWKI D) WINOGRONA E) MALINY

PYTANIA PO 4 PUNKTY

7. SIEDMIORO DZIECI TRZYMA SIE ZA RECE. NIEKTORE DZIECI STOJA PRZODEM, A
INNE TYLEM (PATRZ RYSUNEK). ILE Z TYCH DZIECI TRZYMA INNE DZIECKO SWOJA
PRAWA REKA?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

8. W KONSTELACJI KANGURA WSZYSTKIE GWIAZDY OZNACZONE SA LICZBAMI
WIEKSZYMI NIZ 3 I SUMA TYCH LICZB WYNOSI 20. NA KTORYM RYSUNKU
POKAZANO KONSTELACJE KANGURA?
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9. JAS MIAL JEDEN KAWALEK SZNURKA I PRZECIAL GO TAK,
JAK POKAZANO NA RYSUNKU. ILE KAWALKOW SZNURKA
OTRZYMAEL JAS?
A)9 B)10 C)11 D)12 E) 13 3>< _______________



10.

11.

KOTEK MRUCZEK SPACEROWAL PO SCIEZCE W 5 D
KIERUNKU POKAZANYM PRZEZ STRZALKI (PATRZ
RYSUNEK). WYRUSZYL Z PUNKTU B I PRZEBYL
20  METROW. W KTORYM PUNKCIE MRUCZEK
ZAKONCZYL SPACER?

A)A B)B C)C D)D E)FE

JAKA JEST NAJMNIEJSZA LACZNA LICZBA KLOCKOW, KTORE ADA POWINNA
DOL.OZYC DO PUDELEK POKAZANYCH NA RYSUNKU OBOK, ABY KWADRATOW
W PIERWSZYM PUDELKU BYLO TYLE SAMO CO W DRUGIM, KOL. W PIERWSZYM
PUDELKU BYLO TYLE SAMO CO W DRUGIM ORAZ GWIAZDEK W PIERWSZYM
PUDELKU BYLO TYLE SAMO CO W DRUGIM?
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12. MATEUSZ KODUJE SLOWA PRZY UZYCIU TABLICY POKAZANEJ — , . .

NA RYSUNKU. ZAMIAST LITERY Z TABLICY PODAJE OZNACZENIE B e o e
WIERSZA I KOLUMNY, W KTOREJ ZNAJDUJE SIE TA LITERA.
NA PRZYKLAD ZAMIAST LITERY R PODAJE KOD C3, A stowo 2| P | A F H
PIZZA 7ZAPISUJE KODEM A2 A4 C1C1 B2. JAKIE SLOWO MATEUSZ 3 |S | M| R W
ZAPISAL, ZA POMOCA KODU B3 B2 (4 D2? 41 |N|T|L
A) MAZE B) MASK C) MILK D) MATE E) MATH

PYTANIA PO 5 PUNKTOW ©)

13. KTORY Z PONIZSZYCH KWADRATOW MOZNA OTRZYMAC Z L 4
POLACZENIA DWOCH ELEMENTOW POKAZANYCH OBOK? O1Q @ \ 4
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14. NA RYSUNKU ZNAJDUJE SIE SZKOLA ORAZ DOMY PIECIORGA PRZYJACIOL: ALI,
BARTKA, CELI, DARKA I EMILA. EMIL, CHCAC DOTRZEC DO SZKOLY, PRZECHODZI
ZAWSZE OBOK DOMU CELI. DAREK I ALICJA, IDAC DO SZKOLY, MUSZA PRZEJSC
OBOK DOMU BARTKA. W KTORYM DOMU MIESZKA EMIL?

15.
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17.
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DO ULOZENIA PLANSZY POKAZANEJ NA RYSUNKU OBOK ZOSIA
UZYLA CZTERECH Z PIECIU POKAZANYCH PONIZEJ KARTONIKOW.

KTOREGO KARTONIKA ZOSIA NIE UZYLA?
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I MOZE DOKONYWAC TYLKO NASTEPUJACYCH

WYMIAN.

TRZY KARTY Z JABLKIEM WYMIENIA NA JEDNA
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KARTE Z BANANEM.
TRZY KARTY Z BANANEM WYMIENIA NA JEDNA
KARTE Z JABLKIEM.
OBECNIE BARTEK MA DZIEWIEC KART, CZTERY
Z JABLKIEM I PIEC Z BANANEM. CO ZOSTANIE
WSZYSTKICH

BARTKOWI

PO

MOZLIWYCH WYMIAN?
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BARTEK MA KARTY Z JABLKIEM ORAZ Z BANANEM i
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NA PIECIU KARTKACH NAPISANO LICZBY: 2, 3, 4, 516, NA KAZDEJ KARTCE JEDNA
LICZBE. KARTKI TE ROZDZIELONO DO DWOCH PUDELEK, TAK ZE SUMY LICZB
W TYCH PUDELKACH SA ROWNE. KTORA LICZBA ZNAJDUJE SIE W TYM SAMYM
PUDELKU CO LICZBA 47

A) TYLKO 3

B) TYLKO 5

C) TYLKO 6

D) 5 LUB 6

E) 2 LuB 3



18. KAZDY UCZESTNIK KONKURSU WYROBOW CUKIERNICZYCH PRZYGOTOWAL JEDNA
BLASZKE Z CIASTKAMI, DOKLADNIE TAKA JAK NA RYSUNKU 1. ILU CO NAJMNIEJ
UCZESTNIKOW MUSIALO UPIEC SWOJE CIASTKA, ABY MOZNA BYL.O PRZYGOTOWAC
TALERZ Z CIASTKAMI POKAZANY NA RYSUNKU 27
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